PEMMOHAINBbHbIA TYP MATEMATUYECKOW ONTIUMNUALDI

5 knacc
19 peBpana 2025.

BpemeHn ons sbinonHeHnus 3agaHun 2 4aca 40 MUHYT.
[Monb3oBaTbCs KarnbKynATOPOM He paspeLLeHo.

| yacTb:
Ha aTom nucTte 3anuwm TonbKo OTBETLI, ANS pELUEHNS UCNONb3YN AOMNONHUTENBHYO Bymary.
MpaBunbHbIA OTBET KaXXO0ro 3agaHna gaét 2 banna.

1) Bbluncnn: 2025-36+76-2-20=............
2) Hangu yncno A u3 cnegytowlero paseHctea: 2025 + 5 - A = 3000.

(O 11 S
3) Hangn HanmeHbllee HaTypanbHOE 4YUCo, KOTopoe 6e3 ocTaTka AennTcs POBHO Ha ABa
pasHbIX YETHbIX Yncrna n 6e3 octaTka AenUMTCS POBHO Ha ABa pa3HblX HEYETHbIX YMcna.
CrnoBo "genutcs" o3HayaerT, YTo B pesynbTate AereHnd octaTka He nory4daeTcs.

OTBeT: e,

4) CkonbKo OAMHAKOBbIX LieSibIX NOMUAOPOB pa3pesanu Ha KyCouvku, ecnv nony4mnm scero 19
KyCOYKOB, U3 KOTOPbIX 9 ABNAOTCA NONOBUHKaMK nomuzaopa, a 10 aBnaTcs YyeTBepTMHKaMu
nomungopa?

OTBeT: e,

5) Usuncen 5, 6, 7, 8,9, 10, 11 n 12 Hy>kHO BbIOpaTb ABa UM TPY pPasHbIX YMcna Tak, YToObI
nx cymma pasHanacb uyucny 20. CKOMbKO BCEro pasfnuyHbIX BO3MOXHOCTEW AN TaKoro
Bblbopa uncen?

OTBeT: e,



6) ApvHa nonyuuna 2 4Yaca n 40 MMHYT Ha pelleHne onumnuagHblx 3agady. CepeguHa nepBomu
YyeTBEpPTU OTBEOEHHOro Ha pelwleHue 3agad BpemeHu Hactynuna B 10:45. Bo ckonbko
3aKOHYUITOCb OTBEAEHHOE el Ha peLleHne 3agad Bpems?

OTBET: .t

7) Mexay uncnamm 20, 25, 10 1 40 HYXXHO B KPY>KOYKN BCTaBUTb OOUH 3HAK CrOXEHUs 1 ABa
3HaKa YMHOXEHUS TaK, YTOObl 3Ha4YEeHWE BbIpaXXeHWsI NONYYUITOCh Kak MOXXHO MeHbLue. Hanam
3TO 3HA4YEHMe.

200250100 40=

OTBET: tee i

8) Cenyac B meLUKke nexaT TOSbKO XENTble, KpacHble U CUHUE KOHMETbI, BCero 32 KOHMeThbI.
UToObl KOHET KaXaoro uBeTa B MeLUKe CTano OOAUHAKOBOE KOMWYECTBO, HYXXHO B MELLIOK
nob6aBnTb x0Ta O6bl 10 KOHpeT. Hanaun, kakoe HanmeHbLLee BO3MOXHOE KONTIMYECTBO KPaCHbIX
KOHGET MOXeT ObiTb cenyac B 3TOM MELLKE.

OTBET: ce i

9) decatb 6enbix NPAMOYrofibHUKOB pPa3MepoM 2 CM X 3 CM pPacnonoXeHbl
BHYTpM GONbLUIOrO NPAMOYrofibHMKA TaK, Kak MOKasaHO Ha pucyHke. Hamgu
nnowaab NpsMOYroribH1Ka, 3aKpalleHHOro B TEMHbIV LIBET.

OTBET: i

10) durypy Ha pUCyHKE MOXHO pa3pesaTb Ha Tpu KBagpata, AnuHel —— [ |
CTOPOH KOTOpPbIX paBHbl 6 cM, 8 cM 1 9 cMm. Hangn nepnmeTtp aTomn

dourypel.

OTBET: ceiee i,



Il vacTb:
B pelueHun Kaxxgoro 3afaHuUA 3anuLLN MOSICHEHUA KAKOOTO  .cooovviiriiiiesiiiesiiie s e s sneessnnsessnnes
OeNCTBUS, TaKXe 3anuiluu oTBeT.

BepHoe 1 goctatouHO 060CHOBaHHOE pELLEHNE KaXKaon 3agaydn
paét 5 6bannos.

1. B npumepe
*xT*x + 5x6 = xx4

oba cnaraemblXx K CyMMa 4BASKTCA TPEX3HAYHbIMM 4ucriamn. Bmecto natm umdp
NCcnonb3oBaHbl 3BE3404KN. Bce aeBsaTb Lunp B 3TOM npumepe SOMKHbI ObiTb Pa3fiMyHbIMMA.
Hangu undpy, KOTOpon He oKaxeTcsa cpeau LUngp 3Toro npumMmepa nocre 3aMeHbl 3BE€304eK
nogxogsawmnmMm undpamu.

PelueHune:

(0] 1212 T

240r

2. Ai6noko u rpywa Bmecte BecaT 240 r. ©b O i
N3BeCcTHO, YTO 2 Takmx ke A06noka BECAT CTONbKO Xe,
CKOMbKO 3 TaKuX Xe rpywmn. Ha ckornbko rpammoB OfHO

A6NoKo Tspkenee ogHOM rpyLn? ® ) 3
I

PelueHune:

(0] 121 T



3. [pAMOYronbHUK Ha PUCYHKe crieBa MOAENEH Ha TPU 4YacTu: KBadpaT U ABa MEeHbLUNX
NpAMOYrofibHUKa. lNepumeTpbl 3TUX ABYX MEHbLUMX NPAMOYrOfIbHUKOB paBHbl 38 cM 1 52 cMm.
N3 3Tux e TpExX 4acTen cocTaBunm NPAMOYrofibHUK Ha PUCYHKe crpasa. Hanan nepumeTp
NPAMOYroSfibHUKa Ha pUCYHKe cripaBa.

PelueHune:

(0] 121



4. B oTerne KOpuaop MMEKT Be3ae WUpnHy 3 MeTpa. Ha pucyHke e
rnokasaHa cxemMa OJHOro 3Taxa 3Toro oTens C pasmepamu L

HEeKOTOpbIX OTpe3KoB. JIEHA npowén no Kopuaopy BOOSMb :
MYHKTUPHOM NIMHUK, MPUYEM OH BCerfa LWEn poBHO nocepeavHe 6m | : 6 M
Kopugopa. Hanav anuHy ykasaHHoro nyTtu J1IéHn B meTpax. :

19m
PelueHune:

(0] 121 A



5. B oauH pag HapucoBanu urypbl No 04HOMY U TOMY Xe npasuny. Ha pucyHke rnokasaHbl
nepeble YeTblpe ouUrypbl aToro psga. Hanpumep, tTpeTtbs durypa coCToUT U3 7 KIEeToK, U3
KOTOpbIX 4 YépHble 1 3 Benble.

a) Kakasi no cyéty dourypa B 3TOM psiy COCTOMT poBHO 3 2025 kneTok?

b) Ckonbko 4épHbix kneton B 2025-1 curype aTtoro psga?

-l

PelueHune:

(@ =T - ) D) i



